11Iro

NmMmsa: CebacTesaH
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuen: 21.04.2014 13:54:53

dopmupoBaHusi 3aKiT0ueHust Bpaua: 21.04.2014 19:00:27

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/287870/answer/287882




Cyns mo xkanmo0aM, KaK MUHUMYM, 3aCToi B ImpocTaTe ecTh. Chenalite TPY3U npocTaThl, CEMEHHBIX
Iy3BIPHKOB, CAANTe ciepMy Ha 6akmoceB(eciu He ciaBany Ma3ok Ha WUIIIIII- coaiiTe, ecnu yxe
CHaBajy - TIOBTOPSITh HE HAHO). Pe3ynbTaThl MOXKeETe MPUCTIATh CIofa, 063aTETbHO C TEPBHIM
MIHAChMOM(BCIO ITEPENMUCKY KaXKIbIM pas).



